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Y/ IV edycja szkolnego konkursu
,& “ »0 jeden poziom abstrakcji wyzej”
Y objetego patronatem Dziekana Wydzialu Matematyki
FAN i Informatyki Uniwersytetu Jagiellonskiego.
g »
UNIWERSYTET rok szkolny 2016/ 17
JAGIELLONSKI
W KRAKOWIE I etap

1.Liczbe nazwiemy dobrq , jesli w jej zapisie dziesietnym zadna cyfra nie powtarza
sie oraz iloczyn jej cyfr jest rowny 360. Podaj dwie takie liczby dobre oraz
wyznacz najwieksza liczbe o tej wlasnosci.

2x° +4=x*(y+3)
2.Rozwiaz uklad rownan: {2y’ +4= yz(z +3) w liczbach rzeczywistych dodatnich.
27° +4=7%(x+3)

p+l

3.Wyznacz wszystkie liczby pierwsze p, dla ktorych pP™ +2 jest liczba pierwsza.

4.W krainie lamiglowek poczta drukuje znaczki o wartosci 5, 4, 3, 2 i 1 dziega.
Na kwadratowej kopercie miesci sie¢ co najwyzej 16 znaczkow (4 rzedy po 4
znaczki).Im wieksza jest wartosS¢ znaczkow, tym szybciej dociera pismo do
adresata. Z powodu nadmiernego zuzycia znaczkéw o wartosci 5 dziegow i przy
rosnacych zapasach pozostatych, minister wydal zarzadzenie, ze na kopercie
w zadnym rzedzie , zadnej kolumnie i na Zadnej z dziesieciu przekatnych nie
wolno naklejac¢ znaczka o tej samej wartosci. Jaka najwieksza wartoS¢ moga
obecnie osiagnac znaczki naklejone na kopercie?

5. W kwadrat, ktorego bok ma dlugos¢ a, wpisano dwa romby w ten sposob, ze
dwa wierzchotki kazdego z tych rombow leza w dwoch przeciwleglych
wierzchotkach kwadratu, natomiast dwa pozostale wewnatrz kwadratu. Oblicz
pole czesci wspolnej tych rombow wiedzac, ze pole kazdego z rombow jest
rowne potowie pola kwadratu.

Termin oddania 02.11.2016



